

# 软件授权使用合同书

这是一份最终用户与广东绍林科技开发有限公司(以下简称绍林科技)之间的软件使用授权合同,在您开启软件包装时,即表示您同意接受此合同,则应遵守以下的合同规定,并接受给出的质量保证。若您不同意接受合同中的各项条款,请将未开封的软件加密锁包装及其他相关物品(包括软件光盘、用户卡等的完整包装)在从购买日起的一周内退回绍林科技或绍林科技指定代理商处(通过代理商时必须在一个工作日内得到绍林科技的书面确认),并可取回退款。

## 1、授权

①使用:绍林科技授权最终用户在一台计算机(工作组版、标准版、企业版指在一台服务器,下同,单机版不能装在服务器)上使用本软件,最终用户可以将软件由一台计算机转至另一台计算机(采用认证授权的用户,迁移到新的计算机设备时,需要向绍林科技申请新的授权码,并支付重新授权费用),但不可以将软件同时装在两台及两台以上的计算机中使用,单机版也不可以在网络中由多台工作站同时使用一套软件,也不可以在其他计算机中有本软件的复制版本存在。一套单机版、工作组版或标准版均只容许建立一个会博通数据库,企业版可在一台服务器上建立多个会博通数据库,但不同会博通数据库中累计用户总数不能超过授权用户数(采用按服务器授权方式购买会博通时,在同一台服务器上不受用户数限制)。若用户需要将会博通服务器软件安装到一台以上的机器上,另需要购买相应数量的会博通服务器软件授权。

②转让:最终用户可以转让本软件的使用权(授权凭证注明不得转让的除外),但应将软件使用授权合同书、用户卡、原版软件介质及其他相关物品同时转让。最终用户许可他人使用本软件时,应要求软件的使用者在软件使用期间内持有绍林科技软件使用授权合同书、用户卡,以及原版软件。

以上所指的“使用”,指软件装入内存、硬盘或其他存储设备,最终用户可由硬盘、网络或其他方法使用本软件,但必须遵守此合同的规定。

## 2、著作权

本软件的著作权属于绍林科技,因此,本软件受著作权法等相关法律的保护。最终用户应象对待其他拥有著作权的产品(如图书)一样看待本软件。最终用户可以:

①出于备份目的而复制本软件。

②将软件装入硬盘中,但最终用户只能以备份目的保存软件的原版。

另外:最终用户不得对本软件的用户手册及其他文档资料进行复制。

③软件介质:本软件向用户提供一份 CD 盘片,获得授权的最终用户也可通过互联网下载本软件。

④其他限制:本授权合同是最终用户的被授权声明,由最终用户保存。最终用户不得出租本软件,但可以长期转让本合同所授予的产品使用权利(授权凭证注明不得转让的除外),条件是最终用户必须在转让时将绍林科技的软件使用授权合同书、用户卡、本软件及其所有复制版本、本软件所有最新的升级版本及所有的先前版本、包装全部交给转让对象,且转让对象亦同意本合同的条款。最终用户不得自行或授意他人对本软件进行反向工程、反编译、反汇编或解密工作。

## 3、违约责任

最终用户若违反上述 1、2 款的规定,一经发现,绍林科技将依法追究其相应的民事责任和经济责任。

## 4、质量保证

①保证本软件在交货后 90 天内符合用户手册上所描述的功能。

②自交货日起一年内,在正常使用条件下,绍林科技对本软件所附的硬件有故障担保责任。

## 5、优惠升级

绍林科技将为 3HMIS 的最终用户提供优惠升级服务。

## 6、维护

绍林科技及其代理商将按绍林科技制定的软件维护服务准则为最终用户提供免费和有偿服务,并可为最终用户有偿提供双方商定的特定技术服务。对于各种免费版软件,仅供客户学习、使用和测试,绍林科技不提供任何有偿或无偿的技术支持服务。

## 7、对客户的赔偿

①若客户将未开封的软件包装及其他相关物品(用户卡、软件介质及包装等)从购买日起一周内退回绍林科技或绍林科技指定代理商处,绍林科技将退还客户用于购买本软件所支付的实际款额(不含约定的服务费用)。

②若由于本软件的介质质量问题而引起客户无法使用本软件,从购买之日起一年内客户可持发票、本软件及其他相关物品(用户卡、介质及包装等)到(或邮寄到)绍林科技或绍林科技指定代理商处修正或更换。

③请注意:若由于意外事故、客户计算机驱动器轨迹偏差、客户使用不当或误操作而引起客户无法使用本软件,绍林科技对此不承担任何责任。

## 8、无其他担保责任

除在第 4 条中提到的担保责任外,绍林科技不保证任何其他声明或默许的故障担保,包括本软件及相关用户手册以及硬件符合特定使用目的的商业性担保。

#### **9、对间接损害不負責任**

紹林科技依本合約應負的責任限於用戶購買本軟件所支付的實際款項，不負責因使用本軟件或無法使用本軟件而產生的損失。

#### **10、本合約解釋權**

用戶如有疑問，可要求紹林科技予以解釋和說明。